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YAPILAN ETKİNLİKLER
             Kasım ayı içinde tüm sınıflardan alınan raporlar sonucunda aylık yapılan etkinliklerin değerlendirilmesi için Beslenme Dostu Okul Ekibi olarak genel değerlendirme toplantısı yapılmıştır.  Buna göre Kasım ayında  aşağıdaki etkinlikler ay içinde uygulamıştır.
· Ekim sonundan başlanılarak Kasım ayında Okul Beslenme Panosu güncellenmiştir. Sınıflardan alınan beslenmeye yönelik broşürlerle birlikte dikkat çekici ve öğrencilerin görebileceği şekilde kantin bölgesine asılmıştır.

· Her sınıf içinde ayın temasına uygun olarak sınıf panosu hazırlanmış, öğrencilerin sınıf içindeki çalışmaları fotoğraflanarak Beslenme Panosu oluşturulmuştur. Anasınıfı beslenme dostu için yapılan etkinliklerde okul girişinde sergilenmiştir. 

· Her sınıf, öğrencilerin getirdikleri yiyeceklerin kontrolünü sağlamak için sınıf temsilcisi seçerek öğrencilerin sürece daha etkin katılımını sağlamışlardır. 

· Dünya Diabet Günü nedeniyle öğrencilere yönelik İl Halk Sağlığı Müdürlüğü ile işbirliği yapılarak  seminer çalışması yapılmıştır. Okul toplantı salonunda slayt sunum şeklinde gerçekleştirilen sunulara tüm sınıflar birleştirilerek dahil edilmiştir. Sunu sonunda edinilen bilgilerden yola çıkarak kısa tekrarlar yapılmış ve öğrencilere konuya ilişkin resimler yaptırılmıştır. 

· Tüm sınıflarda abur cubura son etkinliği yaptırılmış, abur cubur yiyeceklere yönelik resim ve kartlardan oluşan çalışmalar panolarda sergilenmiştir. 

· Ayrıca planda da yer verilen ayın öğrencisini belirleme çalışmaları başlatılmıştır. Ayın öğrencisi seçimlerini öğrencilerin kendi aralarında en uygun davranışa göstereni seçmeleri sağlanarak seçim işi öğrencilerin kontrolüne bırakılmıştır. 

· Okul internet sitesinde Beslenme Dostu Okul bölümü oluşturularak yapılan çalışmalar siteye eklenmiştir. Ayrıca sınıflar bazında yapılan bireysel etkinlikler sitenin haber bölümünde gösterilmiştir.

· Kasım ayı boyunca planlanan çalışmalar aksatılmadan gerçekleştirilmiş ve uygulama sırasında herhangi bir sorunla karşılaşılmadığı görülmüştür.
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